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Mesazhi i Kujdestarit

Viti 19
Menaxhimi i kohës CG New Age

Pasqyrim

U shijuan fishekzjarrët e fundvitit.Ju jeni një vandal 
mjedisor. Ju nuk e meritoni një vit të mirë!Vandalizmi 
mjedisor është një kërcënim për mirëqenien, mbijetesën e 
njerëzve! Vandalët e mjedisit mbajnë përgjegjësi, ZNJR7.
Zëvendësoni fishekzjarrët me drita lazer!
Viti 18 një pandemi shkatërroi njerëzimin.A përgjigjet nga 
natyra kundër njerëzve që ndotin planetin. 1Zoti po mban 
njerëzimin përgjegjës për sëmundjet dhe fatkeqësitë! Egoizmi 
i pashpirt njerëzor(shkelja e rregullave shëndetësore)rritje e 
vdekjes së parakohshme(gjenocid). Qeveritë dhe 
Farmaceutikë në Mbretërinë e Bashkuar dhe SHBA vendosin 
fitimin 1rrneglizhimi i mbijetesës njerëzore!Viti 19 viti që 
njerëzit e mirë i mbajnë përgjegjës njerëzit, farmaceutikët 
dhe qeveritë:
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit!
Viti 19
Miliarderët, milionerët, familjet e pasura janë shenjë e një 
Anti të korruptuar1 Zotikomunitet!Këtij komuniteti i mungon 
përgjegjësia!Miliarderët, milionerët, familjet e pasura janë 
një fyerje, një e keqe, një krim! Aplikoni përgjegjshmërinë, 
heqjen e aseteve,ZNJR6!
Individët, komunitetet kanë kërcënime për mbijetesë, njerëzit, sjelljet jo të shëndetshme të 
korporatave, varësitë, djegiet, pajisjet e disponueshme, mbeturinat, modifikimet gjenetike, 
ndotja!Shkaqet e kërcënimeve ndaj njerëzve dhe komunitetit janë të përgjegjshëm,duke 
përdorurZNJR1-7!Kërcënimet jo vetëm janë të përgjegjshme, por edhe ndalen, marrin fund.
Çdo person ka një detyrë civile, morale për të ndihmuar!

Toka duhet të menaxhohet shumë më mirë për mbijetesë.Toka që është e 
përshtatshme për rritjen e vegjetacionit nuk mund të ndërtohet(përfundon periferia). 
Shtëpitë e grumbulluara në tokë jo pjellore zëvendësojnë pallatet periferike me 
shumë dyqane me kopshte të kota dhe pishina të kota. Varrezat zëvendësohen me 
krematorium! Ndërtimi i autostradës përfundon!Transporti individual zëvendësohet 
me transport masiv. Punëdhënësit punësojnë vetëm njerëz
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që jetojnë jo më larg se 30 minuta në këmbë!
1Zotika një javë pune 6 ditore! Dita e 7-të është ditë pushimi(Ditë 
argëtimi)!Kujdestari i Kujdestarisë përdor të njëjtën etikë pune. Ata 
nuk i përmbahen festave publike.Në vend të kësaj ata përdorin tema 
të Ditës Argëtuese(festim, përkujtim, turp)! Koha e lirë, ngjarjet e 
turmës, turizmi zëvendësohen me vullnetarizmin!

Menaxhimi aktual i kohës është joefikas, i vjetëruar, i vjetëruar!CG NAtm e 
zëvendëson atë! Menaxhimi ynë i kohës: trekëndëshi i kohës CG, Kalendari CG, 
Temat e ditëve argëtuese, vazhdimësia e njohurive! 1 kalendar zgjat një jetë, nuk 
ka nevojë të ndërrohet çdo vit! Ditëlindja e një personi është gjithmonë në të 
njëjtën ditë jave, çdo vit!Përditëso në CG NAtm!
Dy rrota me ose pa motor janë një gabim inxhinierik!Njerëzit bien lehtë! 
Ndërsa lëkunden(biçikletë)ose shpejtësi zig zagging(me motor) përmes 
trafikut. Janë pengesë, bezdi një aksident për të ndodhur. Në shumë zona 
janë shkaku kryesor i shtrimeve në spital dhe shkaku i vdekjes! Bandat e 
motorizuara janë shkaku kryesor i krimit dhe dhunës. Korrigjohet gabimi 
inxhinierik, jo më 2 rrota. Ato ekzistuese grimcohen dhe riciklohen. 
Shpërndahen dhe rehabilitohen bandat!Kujdestari Guardian mbështet 
transportin me 3 rrota si transport lokal në distanca të shkurtra!
Nacionalizmi është shkaku kryesor i shkatërrimit, urrejtjes, varfërisë, dhunës 
(Ukraina, Rusia, Turqia, kurdët, Serbia, Kina, Tajvani,..).Kujdestari Guardian 
kundërshton nacionalizmin. Ne mbështesim qeverisjen me 2 nivele! Krahinor 
(Federale)dhe Shire(pushteti vendor).Janë 7 krahina me kufij të caktuar. 
Ujërat ndërkombëtare janë pjesë e çdo Province! Nuk ka migrim, as turizëm 
mes krahinave!
Globalizimi merr fund!1 Zotidërgoni një paralajmërim duke bërë pluhur Qendrën 
Botërore të Tregtisë në Nju Jork! OKB, G1..20, NATO, IOC, FIFA,.. shumëkombësve, 
pronësisë së huaj i vjen fundi! Marrëveshjet e tregtisë së lirë janë copëtuar!CROn 
provinciale dhe grupi CROn i zëvendësojnë ato.
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Përfituesit dhe Sindikatat zëvendësohen me, wmw(paga minimale javore) me 
shumëzues! wmw vendoset çdo vit nga Qeveria Provinciale! Arsimi privat, 
shëndetësia mbyllen dhe zëvendësohen me arsimin publik falas kujdesin 
shëndetësor! Superi privat zëvendësohet me pensionin qeveritar në bazë të 
'wmw-1' vjetore!
Në një shoqëri të drejtuar nga lakmia egoiste pas vdekjes së 
një individi, është e zakonshme të kalosh pozitë, pushtet, 
pasuri. Krijimi i një Elite të pozitës, fuqisë, pasurisë së 
pamerituar.
Itrashëgimia e pozicionit Përfundon. Zëvendësohet me promovim me përvojë pune + 
studime të mëtejshme + vjetërsi pune.
Itrashëgimia e pasurisë përfundon. Gjithçka shkon në të ardhurat e qeverisë. I
trashëgimia e pushtetit përfundon. Zëvendësohet me Komitetin e zgjedhur lirisht me 
shumë kandidatë.
Ledership nga 1 është tirani(Trashëguese, politike)ajo Përfundon. Udhëheqja nga 
komisioni i zgjedhur është i drejtë.

Tirania e trashëguar(ushtarake, politike, mbretërore)pasi forma e 
qeverisjes nuk është e pranueshme. Tiranët duhet të abdikojnë 
duke denoncuar të gjithë Estate: pozitën, pushtetin, pasurinë! 
Tirania zëvendësohet me shumë kandidatë, 1rrkaluar postin 
përfaqësues të zgjedhur lirisht!

Ndaloni së lexuari gazeta, revista dheRuaj pemët! Të 
pastrehët janë njëdështimi i komunitetit!

Raportoni të moshuaritabuzim!

1000-të e viteve të së keqes po marrin fund!
Bëhu i mirëKafazi i keq

Qytetërimet perëndimore marrin fund!Për mbijetesën njerëzore, Qytetërimi Kujdestar 
Kujdestar merr përsipër.Bashkohu me ne! Përdorni manifestin LawGiver si udhëzues!
Kujdestari Ruajtësi Proklamatori 19.01.1.1
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